
Γιατί ψηφίζω ΠΑΣΟΚ

  

Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΒΡΕΙ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΗΣ, ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΝΑ ΒΡΕΙ ΤΟ
ΔΡΟΜΟ ΤΗΣ

  

  

Αγαπητέ φίλε, αγαπητή φίλη,

  

Οι εκλογές της 6ης Μαΐου έδειξαν ότι οι μονοκομματικές κυβερνήσεις ανήκουν στο
παρελθόν. Οι πολίτες με την ψήφο τους έστειλαν σαφές μήνυμα συνεννόησης μεταξύ των
κομμάτων.

  

Ειδικά τώρα που η Ελλάδα βρίσκεται στο χείλος του γκρεμού είναι απαραίτητη η
οικοδόμηση μιας συνεργασίας η οποία θα εγγυάται την επαναδιαπραγμάτευση του
μνημονίου υπεύθυνα, συστηματικά και χωρίς να διακινδυνεύσουμε τη θέση της χώρας στην
ευρωζώνη και το ευρώ, ούτε βέβαια και την εκταμίευση των δόσεων οι οποίες εξασφαλίζουν
τους μισθούς, τις συντάξεις και τη γενικότερη λειτουργία του κράτους.
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Δυστυχώς, τόσο η Νέα Δημοκρατία όσο και ο ΣΥΡΙΖΑ δείχνουν να μην έχουν αντιληφθεί τη
σοβαρότητα της κατάστασης και επιμένουν να χαϊδεύουν αυτιά, να υπόσχονται δρόμους
στρωμένους με ροδοπέταλα και να κυνηγάνε την πρωτιά και τις ψήφους των πολιτών
ξεπερνώντας κάθε όριο λαϊκισμού και δημαγωγίας.

  

Το ΠΑΣΟΚ, που στο προηγούμενο διάστημα κλήθηκε να διαχειριστεί ένα τεράστιο βάρος το
οποίο του κόστισε σε εκλογικά ποσοστά, αυτές τις κρίσιμες ώρες καλείται να αναλάβει τον
υπεύθυνο ρόλο του κόμματος που θα εγγυηθεί την όποια μετεκλογική συνεργασία και
συνεννόηση με στόχο το καλό της πατρίδας.

  

Είναι υποχρέωση μας να αντεπεξέλθουμε και θα το πράξουμε στο ακέραιο. Το χρωστάμε
στην ιστορία της παράταξής μας, το χρωστάμε στην Ελλάδα, το χρωστάμε στις γενιές που
έρχονται.

  

Αγαπητή φίλη, αγαπητέ φίλε,

  

Σε κάθε περίπτωση στις 17 Ιουνίου καλούμαστε να πάρουμε ως λαός την πιο κρίσιμη
απόφασή της σύγχρονης ιστορίας μας και έχουμε να επιλέξουμε μεταξύ τριών κυρίως
επιλογών: εκείνων, που χωρίς ίχνος αυτοκριτικής για τα κυβερνητικά τους πεπραγμένα,
αυτοπαρουσιάζονται σήμερα ως φιλοευρωπαιστές έχοντας στο μυαλό τους μόνο τα
ενδεχόμενα εκλογικά οφέλη, ελπίζοντας ουσιαστικά σε επανάληψη της περιόδου
2004-2009, αυτών που φλερτάρουν με τη δραχμή και υπόσχονται τα πάντα στους πάντες
χωρίς καν να κοστολογούν τις προτάσεις τους και του ΠΑΣΟΚ, το οποίο έχει ήδη
προχωρήσει σε γενναία αυτοκριτική για τα λάθη του και έχει καταθέσει συγκεκριμένες και
ρεαλιστικές προτάσεις για την όσο το δυνατόν γρηγορότερη έξοδο από την κρίση.

  

Γνωρίζω πολύ καλά ότι αυτή η απόφαση δεν είναι μια εύκολη υπόθεση.

  

Σε καλώ όμως να την πάρεις βάζοντας πάνω από την οργή και την απογοήτευση, το
μέλλον της Ελλάδας, το μέλλον των παιδιών μας.

  

Σε καλώ να επιλέξεις την Ευρωπαϊκή προοπτική της πατρίδας μας και να μη ρισκάρεις
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βάζοντας σε κίνδυνο το κοινό μας αύριο.

  

Σε καλώ να ψηφίσεις ΠΑΣΟΚ, έτσι ώστε την επόμενη των εκλογών να υπάρχει μια δύναμη
που να μπορεί να συνθέσει απόψεις, να βοηθήσει στο σχηματισμό βιώσιμης κυβέρνησης και
όχι να διαιρεί τους πολίτες όπως κάνουν δυστυχώς η Νέα Δημοκρατία και ο ΣΥΡΙΖΑ που
μοιάζουν να θέλουν να ξεκαθαρίσουν λογαριασμούς που έχουν από το παρελθόν.

  

Επειδή στις 18 Ιουνίου όλοι μαζί θα έχουμε να αντιμετωπίσουμε την πραγματικότητα. Επει
δή
στις 18 Ιουνίου πρέπει να είμαστε ενωμένοι για να αντεπεξέλθουμε στις δυσκολίες. 
Επειδή
στις 18 Ιουνίου πρέπει να υπάρχει μια ισχυρή δύναμη που θα μπορεί να λειτουργήσει ως
εγγυητής και καταλύτης των εξελίξεων και να συμβάλει στην υπεύθυνη
επαναδιαπραγμάτευση της δανειακής σύμβασης.

  

Τώρα, ασφαλώς ΠΑΣΟΚ. 

  

  

Γιώργος Οικονόμου,

  

Ψυχίατρος

  

Υπ. Bουλευτής Τρικάλων
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